



## **Câmara Municipal de Almada**

Rectificação do Edital nº 1051/2009 – DR 2ª Série, nº 202, de 19 de Outubro

Por lapso, a publicação do Edital nº 1051/2009 – DR 2ª Série, nº 202 de 19 de Outubro, está incorrecta, assim onde se lê:

“O período de discussão pública decorrerá durante 22 dias contados a partir da publicação deste Aviso no Diário da República, 2ª série”

Passará a ler-se:

“O período de discussão pública decorrerá durante 22 dias contados a partir do 5º dia após a publicação deste Aviso no Diário da República, 2ª série”

19-10-2009 – O Director Municipal, Pedro Luís Filipe.